



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU POSTUPAKA JAVNE NABAVE

KLASA: UP/II-034-02/09-01/1410

URBROJ: 354-01/10-9

Zagreb, 2. ožujka 2010.

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave povodom žalbe žalitelja Steiner telekomunikacije d.o.o. Sveta Nedelja, na Odluku o poništenju u otvorenom postupku javne nabave broj N-16-M-149683-241109, izvođenja radova strukturnog kabliranja VII. Policijske postaje Trešnjevka, naručitelja Ministarstvo unutarnjih poslova Zagreb, na temelju članka 2. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (NN 21/10) te članaka 134. i 151. Zakona o javnoj nabavi (NN 110/07, 125/08), donosi sljedeće:

R J E Š E N J E

Žalba žalitelja Steiner Telekomunikacije d.o.o. Sveta Nedelja, odbacuje se kao nepravodobna.

O b r a z l o ž e n j e

Naručitelj Ministarstvo unutarnjih poslova Zagreb, objavio je u Elektroničkom oglasniku javne nabave poziv za nadmetanje u otvorenom postupku javne nabave, broj N-16-M-149683-241109, izvođenja radova strukturnog kabliranja VII. Policijske postaje Trešnjevka. Kriterij odabira je najniža cijena.

Naručitelj je dana 22. prosinca 2009. donio Odluku o poništenju kojom poništava postupak nabave sukladno članku 94. stavak 6. Zakona o javnoj nabavi jer je cijena najpovoljnije ponude veća od planiranih sredstava za nabavu.

Na predmetnu Odluku žalbu Državnoj komisiji je uložio, a naručitelju neposredno predao ponuditelj Steiner telekomunikacije d.o.o. Sveta Nedelja. U žalbi žalitelj u bitnome navodi da je neosnovano isključen kao neprihvatljiv budući je naručitelj temeljem članka 80. stavak 2. Zakona o javnoj nabavi bio dužan zatražiti prihvaćanje ispravka računске greške. Žalitelj predlaže poništiti postupak javne nabave i provesti novi postupak te zahtijeva naknadu troškova žalbenog postupka u iznosu od 2.000,00 kuna naknade i 70,00 kuna pristojbe, sveukupno 2.070,00 kuna.

U odgovoru na žalbu naručitelj u bitnome osporava žalbene navode žalitelja, a ujedno ističe da je žalba žalitelja izjavljena nepravodobno te da je stoga potrebno istu odbaciti kao nepravodobnu.

Žalba žalitelja je dopuštena i izjavljena od ovlaštene osobe.

Žalba je nepravodobna.

U tijeku postupka pred ovim tijelom izvedeni su dokazi pregledom i analizom dostavljenog dokaznog materijala koji se sastoji od Odluke o početku postupka javne nabave, dokumentacije za nadmetanje, Zapisnika o javnom otvaranju ponuda, žalbe žalitelja, odgovora na žalbu, dokaza o vremenu ulaganja žalbe, te drugih dokaza.

Prije nego se upusti u meritorno odlučivanje ovo tijelo je uvidom u dostavljenu dokumentaciju pristupilo provjeri formalnih pretpostavki za ulaganje žalbe, koje moraju biti ispunjene na strani žalitelja.

Odluka o poništenju broj:511-01-171-55174/2-09 od 22. prosinca 2009. dostavljena je preporučenom poštom s povratnicom svim ponuditeljima. Iz navedene dokumentacije je nesporno utvrđeno kako je Steiner telekomunikacije d.o.o., Sveta Nedelja, predmetnu Odluku o odabiru zaprimio 24. prosinca 2009. godine.

Odredba članka 147. stavak 2. točke 1. i točke 3. Zakona o javnoj nabavi propisuje da se žalba izjavljuje u roku od deset dana odnosno u roku od tri dana u postupcima nabave male vrijednosti, od dana primitka odluke kojom se odlučuje o pojedinačnom pravu iz javne nabave u odnosu na postupak pregleda i ocjene sposobnosti te postupak pregleda, ocjene i odabira ponude.

Člankom 145. stavkom 1. Zakona propisano je da se žalba izjavljuje Državnoj komisiji, a predaje naručitelju u pisanom obliku izravno ili preporučenom poštanskom pošiljkom, kao i elektroničkim putem ako su za to ostvareni obostrani uvjeti dostavljanja elektroničkih isprava u skladu s odredbama o elektroničkom potpisu.

Obzirom je među strankama nesporno da je žalitelj izjavio žalbu naručitelju neposredno, Zaključkom ovog tijela klasa:UP/II-034-02/09-01/1410, urbroj:354-01/10-5 od 2. veljače 2010. godine, zatraženo je od naručitelja te od žalitelja da dostave dokaz temeljem kojeg bi ovo tijelo nesporno utvrdilo vrijeme izjavljivanja predmetne žalbe naručitelju. Temeljem traženog, naručitelj je ovom tijelu dostavio ovjerenu presliku Ulazne knjige pošte za 2009. godinu, iz koje je razvidno da je žalba upisana u ulaznu knjigu pošte 29.12.2009. godine. Žalitelj je svojim dopisom od 9. veljače 2010. godine izvijestio ovo tijelo da će naknadno dostaviti dokaz o nadnevku neposrednog predavanja žalbe naručitelju te je kao dokaz nadnevka neposrednog izjavljivanja žalbe dostavio presliku urudžbenog zapisnika izdanog od strane Ministarstva unutarnjih poslova iz kojeg je razvidno da je žalba upisana u ulaznu knjigu pošte 29.12.2009. godine. Budući je Odluka o odabiru u predmetnom postupku nabave dostavljena žalitelju 24.12.2009., zadnji dan za izjavljivanje žalbe na Odluku o odabiru bio je 28. prosinca 2009. godine, a kako je žalba izjavljena neposredno naručitelju 29. prosinca 2009. godine ista je ocijenjena kao nepravodobna.

Žalitelj u žalbi traži naknadu troškova žalbenog postupka. Budući nisu ispunjene procesne pretpostavke za postupanje po žalbi, ovo tijelo ne rješava o meritumu stvari, a samim time nije odlučivalo niti o troškovima žalbenog postupka.

Temeljem navedenog riješeno je kao u izreci ovog Rješenja.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU

Protiv ovoga Rješenja ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Upravnom sudu Republike Hrvatske u roku od 30 dana od dana primitka Rješenja.



Dostaviti:

1. Ministarstvo unutarnjih poslova Republike Hrvatske,
Ulica grada Vukovara 33, Zagreb
2. Steiner telekomunikacije d.o.o., Brezje, Siget I/25, Sveta Nedjelja
3. Državni ured za reviziju, Tkalčićeva 19, Zagreb
4. Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva,
Uprava za sustav javne nabave, Zagreb, Vukovarska 78
5. Pismohrana, ovdje